



## ЧАСТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТР «ДИВО»

### КОНСУЛЬТАЦИЯ ПСИХОЛОГА

#### Памятка родителям «Игры и игрушки для детей 3-7 лет»

Игра - важное средство умственного воспитания ребенка. Непременный спутник игры – игрушка. Какая же она – современная игрушка? И какой она должна быть?

- ❖ Каждая игрушка рассчитана на определенный возраст
- ❖ Чем младше ребенок, тем крупнее должен быть материал для строительных игр. В возрасте 6-7 лет строительный материал нужно дополнить мелкими деталями.
- ❖ Ребенок не играет всеми игрушками сразу, поэтому время от времени убирайте некоторые из них. Когда эти игрушки появятся снова, он будет рад.
- ❖ Прежде чем покупать подумайте, какую пользу она может принести. У подвижного ребенка должны быть спортивные мячи, скакалки и т.д., но ему также необходимы игрушки воспитывающие усидчивость (мозайки, паззлы и т.д.)
- ❖ Приобретая игрушки, учитывайте склонности детей, но не всегда руководствуйтесь только их интересами. Предлагая ребенку разные игрушки, мы пробуждаем у него разнообразные интересы.
- ❖ Лучшие игрушки те, которые можно комбинировать всякий раз по-новому. Это куклы и разные комплекты одежды к ним, игрушки-животные, конструкторы и т.д.



НАШ САЙТ



[WWW.CENTR-DIVO.RU](http://WWW.CENTR-DIVO.RU)



МЫ В ВКОНТАКТЕ